

“ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ & ΕΔΕΣΜΑΤΩΝ”

Η εταιρία “ORIO” είναι μια εταιρία οργάνωσης εκθέσεων και διαφήμισης με 35 έτη εμπειρίας στο χώρο της οργάνωσης εκθέσεων, συνεδρίων και διαφήμισης.

Η “ORIO” έχει τη διαχείριση και την αποκλειστική εκμετάλλευση του Εκθεσιακού Κέντρου Περιστερίου, το οποίο ανήκει στον Δήμο Περιστερίου και πραγματοποιεί εκεί σε συνεργασία με τη “STATUS ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ” καταξιωμένη εταιρία στο χώρο των εκθέσεων, τέσσερις διαφορετικές εκθέσεις: τη Design & Κατοικία, το Γάμος – Βάφτιση και το Φεστιβάλ Ομορφιάς δύο φορές κατά έτος.

Έπειτα από έρευνα η εταιρεία αποφάσισε να οργανώσει την έκθεση “ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ & ΕΔΕΣΜΑΤΩΝ”, η οποία θα πραγματοποιηθεί από 1 έως 3 Νοεμβρίου 2013.

Το «Φεστιβάλ Παραδοσιακών Προϊόντων & Εδεσμάτων» θα πραγματοποιηθεί στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου, το οποίο είναι ένα σύγχρονο εκθεσιακό κέντρο με υψηλές προδιαγραφές. Καλύπτει επιφάνεια 7.000 m² στεγασμένου εκθεσιακού χώρου με θέρμανση και κλιματισμό και 17 στρέμματα παρκινγκ. Βρίσκεται στο κέντρο του Περιστερίου δίπλα στο Άλσος, μόλις 50 μέτρα από την στάση Ανθούπολη του Μετρό.

Σκοπός του Φεστιβάλ είναι η παρουσίαση επιλεγμένων ποιοτικών προϊόντων στο ευρύ κοινό και στους επαγγελματίες του χώρου (εστιατόρια, ταβέρνες και διάφορα καταστήματα τροφίμων) από παραγωγούς από όλη την Ελλάδα.

Η ενημέρωση του κοινού θα πραγματοποιηθεί μέσω ενός ολοκληρωμένου διαφημιστικού προγράμματος στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (τηλεόραση, ραδιόφωνο, διαδίκτυο και αφίσες). Ενώ οι επαγγελματίες θα ενημερωθούν μέσω προσκλήσεων από το ΕΒΕΑ και τα σωματεία εστίασης.

Το Φεστιβάλ φιλοδοξεί να αποτελέσει για τους παραγωγούς ένα ετήσιο Φόρουμ, στο οποίο θα παρουσιάζονται τα προϊόντα τους στο κοινό και τους επαγγελματίες. Επίσης δίνεται στον επισκέπτη η δυνατότητα να γνωρίσει αυτά τα προϊόντα, που αποτελούν τη βάση της γευστικής μας παράδοσης.

Κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθούν οι εξής παράλληλες εκδηλώσεις:

- Μαθήματα μαγειρικής από διάσημους ΣΕΦ.
- Γευσιγνωσία – Τεστ γεύσης
- Απονομή βραβείων στα καλύτερα ποιοτικά προϊόντα.

Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση στο τηλ. 210-9241425-6.

Με εκτίμηση,
Π. Μητράκος



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ